



Ваш надежный помощник

# Провідний інженер-електронік

Ровно, 10 июля 2024

Компания: [Рівненський центр ПТО ДСЗ](https://jobs.ua/company/id/1610268) (<https://jobs.ua/company/id/1610268>) ([Все вакансии](#))

Рубрики: [IT, WEB специалисты](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: полное высшее  
Опыт работы: не требуется  
График работы: полный рабочий день

## Описание вакансии

Вимоги, побажання: чесність, порядність, вміння працювати в команді.

Обов'язки:

Забезпечує правильну технічну експлуатацію, безперервну роботу електронного устаткування. Здійснює підготовку ксероксів, принтерів, різнографа до роботи, їх технічний огляд. Контролює параметри і надійність електронних елементів устаткування, проводить тестові перевірки з метою своєчасного виявлення несправностей, усуває їх. Організовує технічне обслуговування копіювальної, розмножувальної техніки, забезпечує її раціональне використання, працездатний стан, проведення профілактичного і поточного ремонту у всіх відділеннях Центру. Здійснює контроль за проведенням ремонту і випробувань копіювальної, розмножувальної обладнання, за додержанням інструкцій з експлуатації, технічного догляду за ним. Бере участь у перевірці технічного стану копіювальної, розмножувальної обладнання, проведенні профілактичного огляду і поточних ремонтів, прийманні устаткування з капітального ремонту. Бере участь у прийманні і введенні в експлуатацію нового устаткування. Здійснює встановлення копіювальної, розмножувальної обладнання, підключення і заміну картриджів, налагодження, тестування та дрібний їх ремонт у всіх відділеннях Центру.

Проводить комп'ютерні антивірусні заходи, усуває аварійні ситуації, пов'язані з пошкодженням програмного забезпечення баз даних.

Складає замовлення на копіювальне, розмножувальне обладнання і запасні частини до нього, технічну документацію на ремонт, звіти про роботу.

Додаткові вміння, знання, навички працівника: прокладання мережі, підключення та обслуговування ПК, підтримка та наповнення WEB-ресурсу.

## Контактная информация

Телефон: +38 (080) 060-06-35

Сайт: <http://www.cpto.rv.ua>

Адрес: м. Рівне, вул. Пирогова,  
8